

己亥年十一月三十
今日4版 第3352期

中共龙游县委主管
龙游传媒集团主办

今日龍游



新闻热线：7888555
龙游新闻网：<http://lynews.cztv.com/>

◎打造士元实验区 建设美丽大花园

张晓峰在士元实验区已腾空房屋拆除工作推进会上强调

握指成拳全面打赢士元实验区收官之战

本报讯（记者 姜贤帅 李逐原）12月24日晚，我县召开士元实验区已腾空房屋拆除工作推进会。县委书记张晓峰强调，士元实验区建设是今年龙游铁军开拔上阵、克难攻坚的第一场大仗，对龙游有着历史性、战略性的重大意义，要坚定信心，把握态势，扛起责任，全面打赢士元实验区今年的收官之战。士元实验区建设指挥部总指挥、县人大常委会副主任徐志明，副总指挥、副县长方烨参加。

会议通报了前期已腾空交接房屋拆除总体情况，分析当前工作存在的问题，部署下一步工作重点。士元九

组、县公安局包干组、大街乡包干组依次作先进典型发言和经验介绍。

张晓峰充分肯定了超级版美丽乡村大花园建设中的“士元速度”，他指出，成绩的取得是全县各乡镇（街道）和各部门服务中心、共同奋斗的结果，是士元实验区团队一往无前、无问西东、奋力拼搏的结果，是士元群众充分信任、全力支持配合的结果。要充分认清推进腾空房屋拆除工作的紧迫性，着力解决已腾空房屋在拆除进度慢、项目推进时间紧等方面突出问题。

张晓峰强调，士元实验区建设是

龙游探索乡村振兴发展之路的积极实践，全体参战干部要充分发扬龙游铁军精神，放大格局，真正让情怀落地。要下定决心，握指成拳、合力推进，各单位要切实担负起责任，通力协作、联动配合，形成工作合力。要宣传造势，高举高打，进一步营造浓厚的氛围，因势而谋、决战决胜，确保房屋拆除工作顺利推进。要比学赶超，倒逼推进，通过实行“一日一通报、一天一排名”、限时交办、奖惩激励等制度，倒逼工作推进，确保目标任务如期完成。要做细做深思想工作，充分发动群众参与，确保工作推进稳定有序。



12月24日上午，武义县全域办一行来龙，深入士元实验区考察学习全域土地综合整治与生态修复工作。我县通过“人口大集聚、土地大流转、产业大提升、环境大整治、资源大整合”五大举措的运作模式建设实验区项目，赢得考察团成员的高度认可与赞扬。

通讯员 韩珊 文/摄

◎奋战100天·冲刺全年红

六春湖索道项目进展顺利

记者 罗意 毛文铖

12月20日，庙下乡毛连里村细雨绵绵，记者驱车驶入六春湖索道项目的施工现场，只见群山已被笼罩在云雾中，但依稀可见高耸着的索道支架，一旁的索道项目工作人员正忙着收尾工作。六春湖索道项目总负责人李伟说：“我们引进奥地利多贝玛亚公司的索道安装工作基本结束。下步工作是联调联试。”

桃源尖客运索道项目是我县着力打造六春湖运动休闲区的重要组成部分，经过一年多的建设，索道安装工作基本结束。索道的建成，对促进六春湖运动休闲区的开发建设具有重要意义。据了解，索道由索道上站、索道下站和线路三部分组成，总投资1.39亿元，全长3公里。索道下站海拔428米，索道上站海拔1302米，上下高度差达870米左右，无论是长度还是高

差都创下了全省之最，是名副其实的“浙江第一索”。整个索道项目共有60个吊箱，每个吊箱可以坐8人，单向运输量为每小时1500人。李伟透露，这些吊箱里面还有15个比较“特殊”的配备，它们的底部铺有全透明的玻璃，游客乘坐时可以从高空俯瞰脚下山峦起伏的六春湖，别有一番滋味。索道建成后，原本3个小时的路程只需要8分钟就可以轻松从山底到达山顶，将极大方便游客上山游玩。“我们计划在1月20日左右，外方的联调

联试全部结束后交给测验中心，争取春节前通过测试获得批准证书。”李伟说。

等到明年四五月份，游客就可以乘坐索道，亲身感受六春湖万亩杜鹃怒放的壮观景象。除此之外，高山滑雪项目也将提上日程，预计明年将开始造雪实验。届时，游客可以乘坐索道上山体验滑雪、雪地摩托车、雪上飞碟、雪上冲锋舟等雪上项目，体验春观花海、冬玩雪海，四季观竹海、云海的“四海”奇景。



我县召开《世界灌溉工程遗产 姜席堰保护与利用总体规划》评审会

本报讯（记者 董雯 黄洲洋 夏攀）12月24日，我县召开《世界灌溉工程遗产姜席堰保护与利用总体规划》评审会，县领导祝建东、陆民、钟爱红、方烨、李建民等出席，相关部门和乡镇（街道）负责人参加。

会议围绕姜席堰的背景起源、现状评估、风险效益分析、保障措施等内容，对姜席堰保护和利用的编制目的和编制过程进行了详细汇报。2018年8月14日，龙游姜席堰与四川都江堰、广西灵渠、湖北长渠同时成功入选“世界灌溉工程遗产名录（第五批）”，姜席堰一举享誉全国。今年，县政府工作报告中明确提出，要“充分挖掘古城古镇古村古塔古堰古址等特色资源”“适时推进世界遗产姜席堰片区的保护开发，打造龙游旅游的金名片”。《总体规划》的编制则将大大提升姜席堰的知名度、美誉度和产业的辐射度。

与会人员对项目规划进行了交流讨论，大家一致表示，《总体规划》的编制是姜席堰世界灌溉工程可持续保护管理的基本要求，是落实中央一号文件精神和国家乡村振兴战略规划部署的切实举措，对我县乡村振兴、生态文明、“两江走廊”和全域旅游示范县建设，具有重要现实意义。与会人员还结合我县实际，为姜席堰的保护和利用积极出谋划策，提出有针对性的修改意见和建议。

县委副书记、县长祝建东对总体规划方案给予肯定，他表示，姜席堰的保护与利用要在万年文明、千年古城、百年商帮的大背景下积极谋划，找准、找小切口；要着眼于乡村振兴、文旅融合、生态文明建设，让我县南部片区的传统农耕文明“重生”赋能。他强调，接下来，各相关单位要加强组织领导，增强服务意识，逐步解决规划设计中的问题。规划设计单位要充分吸收与会人员的意见建议，以更加清晰的思路、更加有力的举措，尽快修改完善规划。

攻坚克难再推进 城东集中拆除腾空房屋

本报讯（记者 徐月）12月23日一大早，城东新区征迁改造指挥部工作人员就来到东华街道项家村房屋集中拆除现场，进行现场秩序的维护工作。

据了解，本次集中拆除行动是对今年8月集中腾空攻坚中已腾空房屋及三个整体搬迁村的集体房屋进行拆除。放眼望去，原本户挨着户的房屋早已推平，视野一片开阔，不远处便能看见一座座高耸的大楼拔地建立，城东新区的雄姿已悄然崛起。

在房屋拆除现场，指挥部工作人员全力做好安保工作，拆除工作在有条不紊地进行。挖掘机驶向已腾空的房屋，靠近后，摆动机械臂，房屋应声倒下。挖机在房屋拆除后还对拆除场地进行平整，以消除安全隐患。“现在的房屋拆除工作比以前要细致得多，做到拆一户、清一户，避免拆除工作走‘回头路’。”项家组大组长周立生介绍道，现阶段房屋拆除后同步进行建筑垃圾清运、洼地填埋、拆后平整等工作。“项家大组一共有187个产权户，加上近段时间对腾空房屋的拆除，整个大组房屋拆除率达到95%左右。”

据悉，自12月19日城东指挥部启动今年第三批已腾空房屋集中拆除以来，截至目前，城东区块拆除率达到93%左右。

“五水共治”
治污水 防洪水 排涝水
保供水 抓节水
举报电话：12345